

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Альбина — жена для группового секса

Мы с женой живем в браке уже одиннадцать лет. У нас растет двое детей. В этом году ей исполнилось тридцать лет, она стройная сексапильная брюнетка, почти с третьим размером груди. Замуж выходила за меня девочкой, к моей, конечно же, большой гордости. Когда она идет по улице, я всегда замечаю похотливые взгляды мужчин, направленные на мою жену. Никакого группового секса у нас и в помине никогда не было. Недавно нас пригласил на День Рождения один мой товарищ. Свой День Рождения он решил отметить скромненько, в сауне с залом, в котором стоял бильярд и джакузи, комнатой отдыха и парилкой. Пригласили нас к девяти часам вечера. Жена надела розовые стринги, розовый кружевной бюстгальтер, черную обтягивающую юбочку, чуть выше колен, и белую легкую блузку. Ну и, конечно же, взяла с собой купальник.

Когда мы вошли в сауну, все гости были уже в сборе, и мы были удивлены, что из гостей было семь мужчин, вместе с именинником, и ни одной женщины. Жены и подруги приглашенных, по ряду своих каких-то причин, не смогли приехать. Из всех присутствующих я знал только именинника, а жена моя вообще никого не знала. Все сели за стол и началось празднование Дня Рождения, с поздравлениями, тостами и морем пива. После двух часов усиленного употребления пивка все уже изрядно захмелели, в том числе и моя супруга. Кто-то успел уже сходить в парилку, кто посидеть в джакузи. Все мужики ходили уже в плавках, одетой оставалась только моя жена. Я уже стал замечать, что мужчины начали кидать в сторону моей супруги голодные, полные желания, взгляды. Кто-то из парней предложил: «А давайте поиграем в бильярд, без всяких особых правил. Просто будем по очереди забивать шары в лунки» Все дружно согласились и именинник, для большего азарта, предложил, чтобы моя жена исполняла какие-нибудь маленькие желания того, кто загонит шар в лунку, если я, конечно же, не против.

Ничего страшного мне на пьяную голову в этом не показалось, и я согласился. Жена на меня посмотрела вопросительным взглядом, но тоже ничего не сказала. И вот восемь полуголых мужиков окружили бильярдный стол и начали с шумом гонять шары. Жена тоже встала недалеко от стола. Первым загнал шар в лунку именинник. Посмотрев на мою жену, он, не долго думая, сказал: «Альбиночка, я хочу, чтобы ты сняла свою юбочку, а то что мы все в трусах ходим, а ты до сих пор одетая?» Альбина посмотрела на меня и стала возражать, на что я ответил ей, что мы же договаривались перед игрой, да и вообще желание именинника — закон. Убедившись что я не на ее стороне, она тихонечко стянула с себя юбочку и осталась в своих розовых кружевных стрингах и блузке. Все парни откровенно начали истекать слюной при виде ее попочки в трусиках и беззащитного выражения на ее лице. Да и меня это порядком возбудило, но я подумал, что остановлю это все, если что, тогда, когда это начнет заходить слишком далеко. Игра продолжилась, следующий загнанный шар и очередное желание следующего молодого человека.

Парень какое то время не мог решиться, смотря то на меня, то на мою жену и, все-таки пересилив свое смущение, попросил снять ее блузку. Альбина снова посмотрела на меня, но уже ничего не сказала. Подошла ко мне и попросила расстегнуть пуговицу сзади. Я расстегнул пуговку и она сняла с себя блузку, оставшись в одних стрингах и лифчике, из которого откровенно просились наружу налитые сиськи. Меня просто захлестнула волна возбуждения,

и я уже перестал адекватно соображать. Моя жена в полуобнаженном виде, со скромным лицом, стояла среди восьмерых мужиков, у которых откровенно стояли колом члены в трусах и меня это дико возбуждало. Загнанный шар и очередное желание следующего мужчины. «Хочу потрогать ее попку» — произнес он возбужденным дрожащим голосом. Альбина молча подошла к нему. Он нагло стал лапать ее за задницу.

Еще шар и желание следующего парня: «Пусть она возьмет меня за член и подрочит его немного» Он тут же вывалил из плавок свой, стоящий во всю, член. Альбина молча подошла к нему и взяла его член в свою нежную руку. Щеки при этом у нее зарделись розовым румянцем. Она стала медленно его подрачивать. Парень стал постанывать от такого удовольствия. Мужики вокруг смотрели во все глаза, они настолько были уже возбуждены, что готовы были обкончаться на месте. Парень, чей член Альбина держала в своих руках, готов был уже кончить, но она вовремя остановилась. Следующий шар и желание еще одного парня: «Хочу, чтобы ты поцеловала мой член» Все посмотрели на меня, но я только слегка кивнул и ничего не сказал. Альбина молча встала на колени. Он подошел к ней, его член приличных размеров, оказался как раз в сантиметре от ее рта. Она посмотрела на меня и, не отводя взгляда, прикоснулась своими нежными губами к его головке. Потом чуть приоткрыла губки и нежно поцеловала его член. Все ахнули от такого зрелища. Боже, чужой мужской член прикасается к губам моей девочки, и меня это заводит до дрожи в коленях. Парни окончательно снялись с тормозов. Еще один шар. Уже мой.

Я подхожу к ней, снимаю с нее лифчик. При виде ее груди почти все мужики достали свои члены из трусов и стали их подрачивать. Я ставлю ее опять на колени, присаживаюсь за ней сзади, беру ее груди в свои руки. «Подходи именинник, будет тебе подарок!» — подозвал я виновника торжества к себе. Он подошел к нам уже без трусов, член стоял его колом. Я сам своими руками сжал его член сиськами своей жены, и он стал ее трахать между грудями. Какой же это кайф держать ее сиськи для другого члена. Кто-то подошел и капнул немного откуда-то взявшееся оливковое масло. Я поднял ее, снял с нее трусики и сказал: «Мальчики, она ваша на всю ночь. Можете трахать ее как хотите и сколько хотите. Только не делать ей больно. Я думаю, она всех вас удовлетворит сегодня и не по одному разу. Кончать разрешаю куда хотите. Останетесь довольны моей девочкой» После моих слов они окружили ее. Она оказалась зажатой в кругу мужчин, и из-за их тел мне почти полностью не стало ее видно. Ее жадно лапали, шлепали по попке, мяли ее груди. Двое парней взяли ее на руки и широко раздвинули ей ноги. Тут же один парень встал между ее раздвинутыми ногами и со всего размаху всадил в нее свой член. Ее стали трахать прям на весу. Из груди мужских тел торчали только ее раздвинутые ноги. Я слышал ее стоны. Трахали ее довольно жестко, все предельно были возбуждены. Но никто не хотел быстро кончать.

Доведя себя почти до финала, они выходили из нее, и их место занимал кто-то другой. Так и трахали ее на весу, по очереди меняясь. Мне отдали ее примерно через час, когда все кончили в нее по разу. Я отнес ее в комнату отдыха и положил уставшую на кровать. Она вся была в засосах и легких синяках от того, что ее лапали и мяли. Она спросила меня: «Ты будешь меня по-прежнему любить, после того, что произошло?» Я успокоил ее, ведь это было мое желание и с моего позволения. Я раздвинул ей ноги и вогнал в нее свой член. Ее писачка была полна чужой спермы. От мысли, что она только что обслужила семь парней, я кончил в нее за одну минуту. Немного полежав, я предложил ей пойти к остальным. «Можно я лучше немного еще отдохну, вы ведь меня все ночь еще трахать будите?» — попросила она. «Конечно, дорогая» —

сказал я и вышел к парням в общий зал. Все делились впечатлениями о моей жене.

Именинник сказал: «Да, повезло тебе с Альбиной! Хорошенькая самочка, трахать ее одно удовольствие.

Попка шикарная, сиськи ее мять — просто кайф!» Посидев за столом еще с полчаса, именинник сказал: «Ну что, пошли дальше сношать твою жену? А то смотри, у всех скоро члены трусы прорвут» «Вы идите, а я попозже присоединюсь» — ответил я. Мужики толпой ринулись в комнату отдыха, где на двуспальной кровати лежала моя голая, всеми желанная, девочка. Через пару минут я уже слышал из комнаты хлюпанье, ее стоны и стон кого-то из парней. Вскоре ее стоны превратились в мычание, а мужских стонов стало несколько. Я понял, что ротик ее тоже уже занят. Периодически до меня доносились обрывки фраз: «О да, какая девочка! Бля, какие у нее сиськи! Соси сучка! Давай ее перевернем ребята. Лижи мои яйца. Я кончу ей сейчас в ротик. Да, в такую самку можно раз пять кончить за ночь!»

Послушав все эти звуки часа полтора, я, предельно возбужденный, решил присоединиться к ним. Войдя в комнату, моему взору пристала такая картина: из кучи потных мужских тел торчали только раздвинутые Альбинины ножки, которые ритмично дергались в такт мощных толчков трахающего ее мужчины.

Подойдя поближе, я увидел ее лицо, и она посмотрела на меня уставшим взглядом. Во рту у нее был чей-то вздутый член. Она лежала на спине, ее трахали в писачку и в ротик одновременно, в одной руке у нее был член, второй рукой она держала чьи-то яйца. Кто-то терся своим членом об ее сиськи. Она вся уже была в сперме, подтеки ее были видны на грудях, животе, шее и лице. Даже в волосах были белые струйки мужской любви.

Незабываемая картина. Сил что-либо делать у нее уже не было. Она просто лежала как безвольная кукла, лишь голова и сиськи ходили ходуном от толчков, трахающих ее членов. А парни делали с ней все, что хотели. Увидев меня, один из парней сказал: «Уступите кто-нибудь мужу место» Мне освободили ее ротик. Она посмотрела на меня и слабо уставши улыбнулась. Я вставил свой член ей в рот и начал трахать. Спустя пару минут, парень, трахающий ее в пизденку, сжав ее груди руками, бурно в нее кончил.

Воспользовавшись тем, что место освободилось, я вытащил свой член из ее рта, лег на нее и всадил ей в киску. Я лежал на своей жене и трахал ее, окруженный семью голыми, надрачивающими свои хуи, мужиками. Руки Альбины были по-прежнему заняты чьими-то яйцами и членом. Я стал целовать ее рот, осознавая, что в него сегодня не единожды кончали. Кто-то бесцеремонно повернул ее голову на бок и стал пристраивать к ее рту свой, возбужденный опять до предела, член. И все это снова происходило прямо перед моим лицом. Он трахал ее рот, вытаскивал член и опускал в ее ротик свои яйца, потом опять входил член. Его головка периодически упиралась ей в щечку. Я целовал ее щеку и чувствовал через тонкую перегородку из кожи его ходящий туда-сюда пенис. Скорость его усилилась, вены на члене надулись и он со стоном стал кончать ей в рот, часть его спермы стала выливаться у Альбины изо рта. Практически сразу за ним кончил и я. Вытащив свой член, я сказал ей: «Потерпи еще немного. Каждый по разу еще кончит и, я думаю, они угомонятся. Ты же у меня умничка»

Зря я это сказал. По ходу угомоняться никто пока не собирался, и трахать ее стали с новой силой. Я вышел из комнаты. До меня опять доносились мужские стоны, мычание моей жены, шлепки по ее заднице и возгласы: «Соси лучше! Будем теперь частенько так собираться и сношать тебя толпой! Будешь всегда нас удовлетворять!» Периодически слышал и жалобный

голос жены: «Мальчики хватит, ну пожалуйста, я уже не могу. Пожалейте меня» А ее все трахали и трахали. Это был животный секс, где с слабой самочкой самцы делали все, что хотели. Через два часа мне вынесли ее на руках. Руки и голова ее безвольно свисали, она была в полубморочном состоянии. Волосы слиплись от спермы. Она была по всему телу, вытекала из писачки и изо рта.

Сиськи тоже были все липкие от того, что на них хорошенько кончали. Парни все, тоже порядком уставшие, пожали мне руки и стали собираться и уходить. Именинник сказал, что моя жена была отличным подарком к его Дню Рождения. Так он в жизни ни кого не драл, что она отлично справилась, удовлетворив, считая меня, восьмерых мужчин. Парни кончили с ней кто пять, а кто и шесть раз. После того, как все ушли, я кое-как растормошил ее. Идти умываться у нее уже не было сил и я стал одевать ее прямо на не мытое, липкое от спермы тело. Когда мы сели в такси и поехали домой, она прижалась ко мне и спросила: «Я справилась любимый?» От нее пахло спермой и сексом. Я поцеловал ее полуоткрытый ротик, который сегодня всю ночь трахали и в который кончали чужие мужики. Конечно справилась, любимая.